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 تارم صفحِ ًَضتِ ضذُ تِ دقت پاسخ دّیذ.  3سؤال زیر کِ در  13داًص آهَزاى ػسیس تِ  ردیف

 :جاّای خالی را تا ػثارت هٌاسة پرکٌیذ 1

ی ًاهٌذ ٍ طَل کواى ه.دایرُ .....ک .......ضؼاع دایرُ ٍ آى دایرُ هحذٍد است رایًاحیِ ای از درٍى ٍ رٍی دایرُ را کِ تِ دٍ الف(

AB  هی تاضذ......تراتر تا .2درجِ از دایرُ تِ ضؼاع 30هقاتل تِ زاٍیِ ی ...............  

تراتر است تا ......................ٍطَل ضؼاع دایرُ هحاطی  3ثلث هتساٍی الاضلاع تِ ضلغ ضؼاع دایرُ هحاطی داخلی هطَل  ب(

 . خارجی ًظیر یک ضلغ آى تراتراست تا............................ 

 

 فقطاگر ٍ  یک چٌذ ضلؼی هحیطی است،ٍ  ..........................................اگر ....یک چٌذ ضلؼی هحاطی است،اگر ٍ فقط  (ج

  تاضذ. ......................................................اگر

 

.... ًاهیذُ هی ضَد. تؼٌَاى هثال ................ ًقطِ ای را کِ تثذیل یافتِ آى تر خَد آى ًقطِ هٌطثق تاضذ تثذیل در ّر  د(

 .................... در تثذیل ...................ًقاط

تراتر  اضلاع یک ضص ضلؼی هٌتظن را یکی در هیاى اهتذاد هیذّین تا یک هثلث حاصل ضَد هساحت ضص ضلؼی .................... ه(

 هساحت ایي هثلث هی تاضذ.
 

  اتر است تا .................. .تر 2ضلؼی هٌتظن هحاط در یک دایرُ تِ ضؼاع   6طَل ضلغ یک  و(
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 :درستی یا ًادرستی ّر یک از هَارد زیر را هؼیي کٌیذ 2

   ́   √2کِ هواس تیرًٍی ّستٌذ تراتر است تا ́  ٍ طَل هواس هطترک خارجی دٍ دایرُ تِ ضؼاػْای الف( 

 هحاطی است ٍ ّن هحیطی  رٍزًقِ هتساٍی الساقیي ّنب( 

 حفظ ًوی کٌذ. الساها را  ضیة خط تازتابج( 

  هواس هطترک دارًذ 3دٍ دایرُ ی هواس ترٍى ، د( 

  اگر دٍ ٍتر در یک دایرُ هَازی تاضٌذ کواى ّای هحصَر تیي آًْا تراترًذ. ُ(

 هرکس دایرُ هحاطی هثلث هحل ّورسی ػوَدهٌصف ّای اضلاع آى است. ٍ(
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 گزینه درست را انتخاب کنیذ. 3

 از هرکس دایرُ Aفاصلِ ی ًقطِ  الف( ,C O  درٍى دایرُ است؟Aًقطِ   است تِ ازای چٌذ هقذار صحیح  x7 تراتر 3

1)1                       2)2                      3)3                           4)4 

 کذام است؟ ABاست طَل ٍتر  3از هرکس دایرُ تراتر  ABفاصلِ ٍتر  5در دایرُ ای تِ ضؼاع  ب(

 (1 9                    2)8                      3)3                            4)4 

 ٍاحذ ،چِ ٍضؼیتی ًسثت تِ یکذیگر دارًذ؟ 1ٍخط الورکسیٌی تِ طَل 5√ٍ  4دٍ دایرُ تا ضؼاػْایی تِ طَل ج( 

 ( مماس بیرونی4(متداخل                     3( متقاطع                          2متخارج                 1)

 

( ) هفرٍض است اگر Tٍ تثذیل اًتقال  ABپارُ خط  ت(     ́  ٍ  ( ) ABBتاضذ آًگاُ چْار ضلؼی  ́    A  

 کذام است؟

 (کایت4(رٍزًقِ هتساٍی الساقیي          3(هتَازی الاضلاع              2(هستطیل                 1
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  دّیذ:اع دایرُ هحاطی داخلی تاضذ، ًطاى ضؼ  ضؼاػْای سِ دایرُ هحاطی خارجی هثلث ٍ             ثاتت کٌیذ اگر   الف(  4

                         

                                                                                                                        
1
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ٍاحذ تاضٌذ ،ضؼاع دایرُ  5ٍ   4ٍ  2ٍاحذ هرتغ هفرٍض است .اگر ضؼاع دایرُ ّای هحاطی خارجی آى  38هثلثی تِ هحیط ب( 

 هحاطی داخلی آى ٍ سپس هساحت هثلث را تِ دست آٍریذ .
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 تر دایرُ هواسٌذ. Mٍ  Nدر ضکل هقاتل اضلاع زاٍیِ 

 را تیاتیذ.   اًذازُ زاٍیِ 
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   تیرٍى دایرُ ّوذیگر را قطغ کٌٌذ،آًگاُ   Mدرًقطِ ای هاًٌذ  AB ٍ CDثاتت کٌیذ ّرگاُ خطْای ضاهل دٍ ٍتر دلخَاُ   6

MA.MB=MC.MD 
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 را حساب کٌیذ. xهقذار ضکل زیر در 7
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در دایرُ   8 ,C O r  طَل ٍترّایCD,AB  است. اگر فاصلِ ی  10ٍ12تِ ترتیةO  از ٍترّایCD,AB تِ ترتیة 

 

,x x 5 22  را تذست آٍریذ. xتاضذ حذٍد  6
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 تا یکذیگر تراتر است.دٍ ضلغ هقاتل، ّرثاتت کٌیذ اگر یک چْارضلؼی هحیطی تاضذ، هجوَع اًذازُ ّای  9
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  ثاتت کٌیذ ػوَد هٌصف یک ضلغ ّر هثلث ٍ ًیوساز زاٍیِ هقاتل تِ آى ضلغ، یکذیگر را رٍی دایرُ هحیطی هثلث قطغ هی کٌٌذ.  10
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 الف( اًتقال را تؼریف کٌیذ.  12

 

 

 ب( اًتقال یافتِ ضکل هقاتل را تا تردار هقاتل رسن کٌیذ. 

 

 

 

 تا خَدش تراتر است؟   vدر اًتقال تا تردار ABًثاضذ، طَل تصَیر  AB هَازی پارُ خط  vاگر تردارًطاى دّیذ ج( 
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 ًِ هتقاطغ تا اًذازُ ی تصَیرش تراتراست. زی است ٍهحَر تازتاب ًِ هَا اًذازُ ی پارُ خطی کِ تاتازتاب  درّرثاتت کٌیذ 13
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